
 

 

  

AKTIVNOSTI U STUDENOM- OŠ TUŽNO 

BIBLIOBUS 

GRADSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE NOVI MAROF 

Dana 7. studenog 2024. godine OŠ Tužno posjetio je bibliobus Gradske knjižnice i čitaonice 

Novi Marof. Učenici nižih razreda prisustvovali su posebnom načinu pripovijedanja priče, 

kamišibaj. Kamišibaj [kamishibai] je umjetnost pripovijedanja uz pomoć slika na maloj drvenoj 

pozornici, a spaja sliku i riječ. Knjižničarka Karla učenicima je ispripovijedala priču Cmoljac zna! : 

gdje stanuje knjižnica. Ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Novi Marof istaknula je kako je 

glavni cilj bibliobusne službe približiti knjigu svima, a posebno onima kojima je pristup knjizi 

otežan. Nakon priče i kratkog druženja, knjižničarka Karla povela je učenike u razgledavanje 

bibliobusa. Učenici su imali priliku razgledati raznovrsnu literaturu: slikovnice, stripove, romane te 

brojne poučne i edukativne knjige. Bibliobus su razgledali i učenici viših razreda u pratnji učitelja. 

Učenici su bili oduševljeni bibliobusom.  

 
 

 

 

 



 

 

  



 

 

  

OBILJEŽEN DAN HRVATSKIH KNJIŽNICA 

Povodom obilježavanja Dana hrvatskih knjižnica, 11. studenog 2024. godine, Varaždinska 

županija nagradila je najčitače osnovnih i srednjih škola kojima je osnivač. Svečanost 

proglašenja održana je u Županijskoj palači u Varaždinu. Nagrađene najčitateljice naše škole 

za školsku godinu 2023./2024. su učenice Anđela Hajsok i Tena Horvat. Čestitamo našim 

učenicama! 

 



 

 

  

BUDI IN I ODABERI OBRTNIČKO ZANIMANJE  

Udruženje hrvatskih obrtnika Varaždin u suradnji s Obrtničkom komorom Varaždinske županije 

i Varaždinskom županijom provelo je 7.11.2024. projekt „Budi IN i odaberi obrtničko 

zanimanje“ s ciljem promocije obrtničkih zanimanja 

Učenici 8. A razreda u pratnji pedagoginje škole posjetili su događaj kako bi se pobliže upoznali 

s obrtnicima i načinom obavljanja posla pojedinih zanimanja te su u tu svrhu učenicima bili 

prezentirati otvoreni praktikumi i radionice strukovnih škola. Tako su učenici mogli posjetiti 

praktikume Elektrostrojarske, Strojarske i prometne, Srednje strukovne, Gospodarske i 

Graditeljske, prirodoslovne i rudarske škole. Učenici su na taj način stekli nova informacije 

koje će im pomoći u odlučivanju u koju srednju školu ići nakon osnovne škole.  



 

 

  

BERBA SALATE 

Studeni mjesec vrijeme je kada je salata u školskom plasteniku već niknula i potrebno joj je 

više pažnje i brige. Učenici redovito svaki tjedan detaljno pregledaju napredak biljaka u 

stakleniku, dok svaki dan obavezno provjere što se događa u stakleniku. Učenici njeguju svoje 

posađene biljke. Kako je salata vrlo gusto narasla kako bi pravilno napredovala potrebno ju je 

prorijediti. Učenici su samostalno pobrinuli se za sadnice salate. Uskoro ih čeka i kušanje.  



 

 

  

SJEĆANJE NA ŽRTVU VUKOVARA I ŠKARBRNJE 

U holu škole, 15.11.2024. okupili su se svi učenici Osnovne škole Tužno s učiteljima. Učiteljica 

povijesti i učenici Antonijo i Tomislav Korbar kratkim su se riječima obratili školi. U nekoliko 

su simboličnih riječi podsjetili su učenike zašto se obilježava Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i 

Škabrnje. Učenici su simbolično upalili i lampione u znak sjećanja. Svi učenici su danas u školi 

imali na sebi majice plave boje kao simbol i sjećanje na plavi kaputić djevojčice koja ga je taj 

dan nosila.  

 

više fotografija na:  

https://sway.cloud.microsoft/PBWJ9Y7nUDmCIf3p?ref=Link&loc=play  

https://sway.cloud.microsoft/PBWJ9Y7nUDmCIf3p?ref=Link&loc=play


 

 

  

VATROGASCI U 1.A RAZREDU  

Naše učenike 1. A razreda posjetili su članovi Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tužno kako 

bi naše najmlađe učenike upoznali sa svojim radom i zainteresirali za pridruživanje DVD-u. U 

posjet su nam stigli u uniformi te su učenici imali priliku uživo vidjeti zaštitno odijelo 

vatrogasaca. Uz to su im naši gosti pojasnili što sve oni rade te na koje sve opasnosti u 

svakodnevnom životu treba obratiti pažnju kako bi bili sigurni da nam neće trebati pohitati u 

pomoć. Naši učenici su bili oduševljeni posjetom te su imali pregršt pitanja za goste koji su 

obećali vratiti se i dogodine kako bi i nove generacije upoznali s njihovim radom i 

potencijalno zainteresirali da im se pridruže na treninzima mladih vatrogasaca. 

 



 

 

  

PRVA POMOĆ, UPOMOĆ! 

GDCK Varaždin posljednjih nekoliko godina s učenicima prvih razreda provodi radionicu 

“Prva pomoć, upomoć!” s ciljem upoznavanja djece s Crvenim križem i osnovnim postupcima 

prve pomoći. Kao i unatrag nekoliko godina i ove školske godine smo im poželjeli 

dobrodošlicu u Osnovnoj školi Tužno i u Područnoj školi Črešnjevo. Naši su učenici imali 

priliku kroz interaktivno predavanje naučiti što znači prva pomoć i kako postupiti u 

određenim opasnim situacijama. Naime, uz vodstvo stručne suradnice GDCK-a Varaždin, 

naši su učenici pokušali jedni drugima staviti zavoj, flastere, imobilizirati lakat, zaustaviti 

krvarenje sterilnim kompresama i sl. Učenici su se zabavili i naučili nešto od životne važnosti 

te su uz to na poklon dobili i prigodnu slikovnicu koju su ponijeli kućama te razrednog medu 

s logom Crvenog križa.  

 



 

 

  

DAN DIJETETA 

ABECEDA PREVENCIJE 

Tijekom mjeseca studenog učitelji razredne nastave i učitelji predmetne nastave prema naputku 

Agencije za odgoj i obrazovanje krenuli su s programom Abeceda prevencije. Projekt osmišljen 

kako skup različitih radionica koji se redovito provodi na satovima razredne zajednice.  

             



 

 

  

           

  


